© BapuaHT

1) A/

®2)5u/c’

Ka CaMOCTOSITEe/IbHOM




Aen Bcerga MaHwau gan
BEYHO OKeaHbl 3BaJiM.

OCMOC >XWJ1 He TOPONSAChb,
biJ1 3arajo4yeH mn cTpaul




YCCTBEHHbIEe
MKU 3eMn










R, = 6400xn,
g, =98m/c”

V=\/9,8M/6‘2 >x<6,4>I<106M =
~7.9%10° m/c=79xm/c



v, =11,2xm/ c

v, =16,6km/cC






1 rpynna 2 rpynna

OnpenennTtb NepByto OnpenennTtb NepByto
KOCMUYECKYIO KOCMMYECKYI0
CKOpPOCTb AN CKOPOCTb A4
CMNYTHUKOB, 3anycka CRyTHUKAa C
BpallaloLmnXcs NoOBEepPXHOCTEN MJIAHET

BOKpPYr 3eM/nN Ha
Pa3/INYHbIX BblCOTaXx
R3 = 6400 kM, M3 =

6*10 kr v .

h = 940 KM, epKypuii 33 -10 kr 2440 km
h = 1650 kM, Mapc 6,410 xr 3395 km
h = 1880 km. MnyToH 1,210 kr 1145 km



1. Korga 6bin 3anyuweH nepBbin
MCKYCCTBEHHbIN CNYTHUK 3eMnn?

A. 4 okTa6psa 1957
roaa

b. 12 anpenga 1961
roaa

B. 16 noHa 1963
roaa

[. 18 mapTa 1965
roaa




2. [lo Kakou TpaeKTopuwn
byaeTr AOBUraTtbCs Tesio, eCnu
eMy coobwmnTb nepBylto

KOCMMNYECKOW CKopOCTM?
A. Tlo runepbone -

5. Mo napabone
B. [lo OKpy>XHOCTU
[. 1o annuncy




3. Kakoe yTBepXxAaeHue SBASETCS BEPHbIM?

1. llepBagd KocMmyeckas CKOPOCTb
3aBUCUT OT MaAcCChbl CNyTHUKA.

2. [lepBasd KocMm4yeckasa CKOpOCTb
3aBUCUT OT BbICOTbl 3anycka

CNyTHUKA. .
A. Tonbko 1 '

b. Tonbko 2
B. 1 n 2

[. 0O6a
HEBEPHbI




4. B6imn3n noBepxHOCTU
3eM/In nepBad KOCMUYecKas
CKOPOCTb COCTaBn4deT




5. Hemy npumepHo 6bis1a Obl
paBHa nMnepBass KOCMUYECKas
CKOPOCTb CMYyTHUKA, 3anyL,eHHOoro
Ha BbicoTe 15 paaunycoB 3eMnn?

A. 32 KM/C
b. 16 kM/C
B. 8 KM/C
[, 2 KM/C
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A no4yyBCcTBOBA ...
A noHan ...

A 6yay ...



MallHee 3aAaH
8 20, ynp 19




YPOK




